

**Az EGIS Gyógyszergyár Rt. gyorsjelentése
a Budapesti Értéktőzsde számára**

2004. október 1. – 2004. december 31.

első negyedév

(nem auditált mérlegadatok alapján)

Az EGIS Rt. üzleti éve október 1-től szeptember 30-ig tart. Ennek megfelelően a 2004. október 1. és december 31. közötti időszak a társaság 2004/2005. évi üzleti évének első negyedéve.

Összefoglalás

Az EGIS Gyógyszergyár Rt. a 2004/2005. éves üzleti év első negyedévében nagy forgalmat és kimagasló nyereséget ért el. Ebben a kedvező hazai teljesítmény és a nagyon jól fejlődő export mellett a belföldi piacon tapasztalt, a várt áremelést megelőző, igen erős felvásárlásnak is jelentős szerepe volt.

A társaság negyedéves árbevétele 19.800 millió Ft-ot tett ki, ami 38 %-kal több a bázisnál és 20 %-kal nagyobb az előző üzleti év egy negyedévre jutó átlagos forgalmánál. Mindkét fő reláció igen nagy dinamikát mutat. A belföldi értékesítés – részben a minden korábbinál erősebb felvásárlás hatására – 34 %-kal haladta meg a bázist. Az export dollárértéke ugyanezen időszak alatt 62 %-kal bővült. Ezen belül kiemelendő a szezonhoz képest különösen jól teljesítő és a bázisnál 74 %-kal nagyobb orosz + egyéb FÁK–beli értékesítés és a 63 % emelkedést elérő kelet-európai kivitel. Az előző évhez képest igen jól indult a hatóanyagok exportja is.

Az értékesítés fedezete a negyedévben 58 % volt, ami az előző üzleti év átlagának felel meg. A javuló termékszerkezet és a kedvező relációs arányok ellensúlyozták az exportárfolyamok további gyengülésének hatását.

A működés általános költségeinek emelkedése jóval elmaradt a forgalom bővülésétől. Az egyéb bevételek és ráfordítások egyenlege a negyedévben a várt kismértékű negatív értéket mutatta.

Mindezek hatására a 2004/2005. üzleti év első negyedévében a társaság 4.070 millió Ft üzleti eredményt ért el. Ez több mint két és félszerese a bázisnak. A többlet egy része a belföldi felvásárláshoz köthető, vagyis a következő üzleti negyedév nyeresége előrehozatalát jelenti.

A pénzügyi eredmény 246 millió Ft-ot tett ki a negyedévben, míg a rendkívüli tételek egyenlege plusz 1 millió Ft volt.

Ezzel az EGIS Rt. adózás előtti eredménye a 2004. október 1. – december 31. közötti időszakban 4.317 millió Ft-ot ért el, ami 244 %-a a múlt év hasonló időszak eredményének. E soron is utalni kell arra, hogy a belföldi felvásárlás miatt a következő negyedév eredményének egy része is a tárgyidőszakban képződött.

Nettó árbevétel: 19.800 millió Ft

Belföldi értékesítés

A belföldi gyógyszerpiacot a 2004. október – december közötti időszakban – a gyógyszerfogyasztásra ható hosszú távú tényezők mellett – a 2005 elejére várt árváltozásokra való felkészülés határozta meg.

A nagykereskedők és gyógyszertárak viszonylag jelentős áremelkedésre számítottak, ezért számottevően növelték készleteiket az érintett termékekből, elsősorban az olcsóbb és a nem-támogatott gyógyszerekből. Új elem volt, hogy a felvásárlás már három hónappal a feltételezett áremelés előtt elkezdődött és az egész negyedévben tartott. Így a felvásárolt többlet is lényegesen meghaladta a már „szokásosnak” tekinthető szintet.

Mindezek és az ebben a negyedévben is kedvező üzleti teljesítmény együtteseként az EGIS Rt. a tárgynegyedévben 9.379 millió Ft árbevételt ért el a belföldi piacon, ami 34 %-kal több az egy évvel korábbi szintnél. A 2.398 millió Ft többletből a felvásárlás hatását 1.900 – 2.100 millió Ft-ra tesszük. (A valós összehasonlítás kedvéért utalni kell arra, hogy maga a bázis is tartalmazott felvásárlást, mintegy 600 millió Ft értékben.)

Az időszak fent leírt sajátos piaci körülményei miatt az egyes termékek forgalmának elemzése nehezebb a szokásosnál. Míg az újabb és nagyobb értékű termékek eladását a rendes piaci folyamatok és a társaság továbbra is aktív és színvonalas marketingmunkája határozta meg, az olcsóbb és a nem-támogatott gyógyszerek forgalma a felvásárlás miatt is emelkedett.

A társaság nagy erőket összpontosít termékválasztéka folyamatos fejlesztésére. Ennek sikerét igazolja, hogy az 1997 óta bevezetett, illetve a megújított marketinggel támogatott termékek a negyedév során 62 %-át adták az EGIS Rt. teljes belföldi árbevételének.

Kiemelten fontos részét, a tárgyidőszakban 28 %-át alkotják a portfóliónak a társaság stratégiai partnerétől, a SERVIER-től licenstszerződés alapján átvett termékek. A társaság vezető termékének a Coverex 4 mg tablettának az árbevétele 20 %-kal növekedett az előző év hasonló időszakához képest. A teljes paletta (Coverex, Coverex Komb, Coverex Forte, Adexor, Adexor MR, Tenaxum, Gluctam és Bioparox) együttesen 2,6 milliárd Ft forgalmat hozott a negyedévben, ez 35 %-kal magasabb a bázisnál.

A társaság a tárgyalt negyedév során ismét erősítette helyzetét a hazai gyógyszerpiacon. A 2004. 10-12. havi IMS (International Medical Statistics) statisztika összesítése alapján az EGIS Rt. piaci részesedése az elmúlt 3 hónapban 6,9 %-ot tett ki. Ez 0,1 %-ponttal nagyobb az előző negyedévnél, és az előző év hasonló időszakában mért aránynál.

Ezúttal is utalni kell azonban arra, hogy a már említett felvásárlás átmenetileg eltérítheti a piaci arányokat a hosszabb távú trendektől.

A társaság továbbra is a harmadik legnagyobb forgalmú szállító volt a piacon a RICHTER Rt. és a NOVARTIS mögött.

A kormány és a gyógyszergyártók között létrejött és 2006 végéig érvényes szerződés alapján az EGIS Rt. 2005. január 1-től növelte az 1.000 Ft/doboz termelői áránál olcsóbb gyógyszerei árát. Az áremelés az érintett termékkörben átlagosan 9 % volt, míg a teljes forgalomra vetítve mintegy 2 %-ot tesz ki.

E x p o r t

A társaság exportja a negyedév során 55,0 millió dollárt ért el. Ez 62 %-kal több mint az egy évvel korábbi hasonló negyedév teljesítménye és 5 %-kal meghaladja az eddigi negyedéves csúcsot is. Az igen nagy dinamika több hatás együtteséből adódik. A legfontosabb tényező a folyamatosan erősödő termékválaszték és piaci munka. Kiemelendő továbbá, hogy idén az első hónaptól egyenletes és gyors volt a fejlődés, míg a korábbi években az első üzleti negyedévben viszonylag lassan indult az értékesítés. Növelte a fentiekén túl a dollárban mért forgalmat az USD folyamatos gyengülése is.

Oroszországba és az egyéb FÁK-országokba a társaság ebben a negyedévben 17,8 millió dollár értékben adott el gyógyszereket. Ez 74 %-kal több az egy évvel ezelőtti teljesítménynél. A régió belül az oroszországi kivitel 13,5 millió dollárt adott. Ez 92 %-kal több a bázisnál, és közel van az elmúlt üzleti év legjobb negyedéve forgalmához, ami első negyedévet tekintve nagyon jó eredménynek számít.

Az orosz gazdaság és ennek részeként az oroszországi gyógyszerpiac továbbra is kedvezően fejlődik. Az EGIS Rt. arra törekszik, hogy termékválasztéka további erősítésével és színvonalas kereskedelmi munkával a piac átlagánál gyorsabb növekedést érjen el.

Ukrajnában és az egyéb FÁK-beli országokban együtt 4,3 millió dollár forgalom valósult meg a negyedévben, 33 %-kal több, mint egy évvel ezelőtt.

A társaság kelet-európai exportja (amibe ez évtől már a balti államokat is beleértjük) 21,5 millió dollárt tett ki a negyedév során, ezzel 63 %-kal haladta meg a múlt évi teljesítményt. A régió minden országában dinamikus fejlődést ért el a társaság, ezen belül is kiemelendő a lengyelországi forgalom 87 %-os, a csehországi export 47 %-os és a romániai kivitel 59 %-os dollárban mért emelkedése.

A gyógyszerkésztermékek nyugati országokba irányuló exportja 2004/2005 első negyedévében 5,2 millió dollárt tett ki Ez szokásos teljesítménynek értékelhető, 1 %-kal elmarad ugyan a bázistól, de 10 %-kal több az előző üzleti év negyedéves átlagánál.

A célországokat tekintve a nagy-britanniai kivitel további jelentős emelkedése emelendő ki, míg a Franciaországba menő export ebben a negyedévben átmenetileg csökkent.

A gyógyszerhatóanyagok és egyéb export értéke a tárgynegyedévben együttesen 10,5 millió dollár volt. Ez kétszerese az elmúlt év hasonló időszakában elért forgalomnak, de tény, hogy a bázis egyedi okok miatt irreálisan alacsony volt: A mostani negyedéves teljesítményt a társaság jónak értékeli, míg az egész évet tekintve továbbra is a forgalom stagnálására, illetve enyhe csökkenésére számít.

Az egyes régiókban elért összesített árbevételt a következő táblázat mutatja (millió USD-ben):

Piac	2004/2005 üzleti év 1. negyedév	2003/2004 üzleti év 1. negyedév	Változás millió USD	Változás %
Oroszország	13,5	7,0	6,5	92
Egyéb FÁK-országok	4,3	3,3	1,0	33
Oroszország + egyéb FÁK-országok	17,8	10,3	7,5	74
Kelet-Európa	21,5	13,2	8,3	63
Gyógyszerexport egyéb országokba	5,2	5,3	-0,1	-1
Hatóanyag- és egyéb export	10,5	5,2	5,3	100
Összes export	55,0	34,0	21,0	62

(Az indexeket az ezerdolláros értékekből számoltuk.

A balti államokba irányuló exportot, amely a bázisnegyedévben 0,4 millió dollárt tett ki, ezévtől a kelet-európai forgalom részeként mutatjuk ki.)

Az EGIS Rt. negyedéves exportjának átlagos árfolyama 189,46 HUF/USD értéket ad, ami 13 %-kal kisebb az egy évvel korábinál.

Ezzel a társaság negyedéves exportjának Ft-értéke 10.421 millió Ft-ra jön ki, ami (a dollárérték 62 %-os emelkedése mellett) 41 %-kal több a bázisnál. Az árfolyamok változásának együttes hatása a negyedév során mintegy 1 milliárd Ft-tal csökkentette az EGIS Rt. exportjának Ft-ban mért árbevételét.

Az értékesítés közvetlen költsége

Az értékesítés közvetlen költsége a negyedév során 42 %-át tette ki az árbevételnek. Ez megfelel az előző üzleti év átlagának. A relációs arányok változása (az orosz és a kelet-európai export jó teljesítménye), valamint a termékszerkezet fejlődése javította az értékesítés költségarányait, míg az árfolyamok további romlása negatív befolyással volt arra.

Az előző év hasonló üzleti negyedével összehasonlítva 2 %-pont költségszint-növekedés mutatkozik. Ez megközelítőleg azonos az árfolyamváltozás hatásával. A költségszintre ható többi tényező (relációs és termékárnyok, egyedi költségek stb.) változása nagyjából kiegyenlítette egymást.

A költségek két nagy csoportja a következőképpen alakult:

	2004/2005 üzleti év 1. negyedév mFt	2003/2004 üzleti év 1. negyedév mFt	Eltérés mFt	Növekedés %
Termelési közvetlen költségek	6.395	4.598	1.797	39
Üzemi közvetlen költségek	1.958	1.136	822	72
Közvetlen költségek összesen	8.353	5.734	2.619	46
a nettó árbevétel %-ában	42	40		

Megjegyzés: a közvetlen költségeknek a termelési és üzemi költségekre való bontását a társaság az előző üzleti év végén módosította. A fenti számok a javított módszer szerinti megosztást tartalmazzák. A reális értékelés érdekében a bázist is átszámoltuk, így az a tényadattal összehasonlítható.

Az értékesítés volumene a negyedév során 44 %-kal nőtt.

Üzleti eredmény: 4.070 millió Ft

A működés általános költségei a negyedév során együttesen 14 %-kal emelkedtek a bázishoz képest. Ez jóval elmarad a forgalom növekedésénél és kisebb az időszak tervénél is. Ezen belül a kereskedelmi jellegű kiadások (elsősorban az exportot támogató ráfordítások) 18 %-kal növekedtek. Az igazgatási költségek 11 %-kal, a kutatási és fejlesztési kiadások pedig 7 %-kal voltak magasabbak, mint az összehasonlítás alapjául szolgáló negyedévben.

Az egyéb bevételek és ráfordítások ebben a negyedévben nem tartalmaznak egyszeri, jelentős tételeket. Egyenlegük a negyedév során mínusz 430 millió Ft-ot mutatott. Ez 531 millió Ft-tal kedvezőbb az előző év hasonló időszakában felmerült összegnél.

A negyedéves elszámolás fő tételei: utólagos pénzügyi engedmények 169 millió Ft, helyi adók 330 millió Ft, míg az összes egyéb bevétel és ráfordítás bevételi többlete 69 millió Ft.

A belföldi felvásárlással is megnövelt nagy belföldi forgalom, a nagyon jól teljesítő export, a kedvező termelési és működési költségek, valamint a normális szintre visszaállt egyéb ráfordítások együttes hatására a társaság 4.070 millió Ft üzleti eredményt ért el a negyedév során.

Ez 255 %-a a múlt üzleti év első negyedéve eredményének.

Az elért fejlődés igen kedvezőnek minősíthető, még annak figyelembevételével is, hogy a nyereségnövekedés tekintélyes része a következő negyedév nyereségéből került előre a már említett belföldi felvásárlás miatt.

Adózás előtti eredmény: 4.317 millió Ft

A társaság pénzügyi tevékenysége a 2004. október - december közötti időszakban 246 millió Ft nyereséggel járt. Ezen belül 171 millió Ft-ot tett ki a rövid lejáratú pénzügyi befektetések kamata, 299 millió Ft nettó eredményt adtak az érintett időszakban lezárt határidős devizaügyletek, míg 224 millió Ft ráfordítási többlet képződött a devizás követelések árfolyamvesztéséből és egyéb pénzügyi ráfordításokból.

A rendkívüli bevételek és ráfordítások ebben az üzleti negyedévben 1 millió Ft nyereséget mutatnak. A vállalat által nyújtott, a szokásos negyedévi értéknek megfelelő szponzori és egyéb támogatások 9 millió Ft-ot tettek ki, míg 10 millió Ft értékű nem-szokásos bevétel került elszámolásra.

Mindezek alapján a társaság az üzleti negyedévben 4.317 millió Ft adózás előtti nyereséget ért el. Ez 144 %-kal több az elmúlt év hasonló időszakának értékénél. Az adózás előtti nyereség értékelésénél is figyelembe kell venni a belföldi felvásárlás hatását.

Adózott eredmény: 3.886 millió Ft

Az EGIS Rt. a jelen üzleti évben az általános szintnek megfelelő 16 %-os társasági adót fizet.

A negyedév eredményét az adóalapot módosító tételeket is figyelembe véve 431 millió Ft adó terheli.

Így a társaság 2004/2005. üzleti évi első negyedévének adózott eredménye 3.886 millió Ft-ra számítható, ami 145 %-kal több, mint az egy évvel korábban kimutatott érték.

A kiemelt mérlegtételekre vonatkozó információk

A társaság eszközei és forrásai az időszak végén 88.160 millió Ft-ot tettek ki, értékük az egy évvel ezelőtti értékhez viszonyítva 12 %-kal nőtt.

A szellemi termékek értéke az elmúlt egy év alatt 25 %-kal emelkedett, döntően egyes kutatási teljesítmények aktiválása eredményeképpen. A tárgyi eszközök értéke a beruházási tevékenység révén 5 %-kal nőtt. A pénzügyi befektetések összege 25 %-kal magasabb, mint egy évvel korábban. Az előző üzleti év második felében tovább növelte a társaság a részesedését a HUNGAROPHARMA Rt.-ben, és jelentős tőkét fektetett az oroszországi termelő üzem létrehozásába.

A társaság készleteinek értéke 1 %-kal csökkent az elmúlt év során. Ez összhangban áll a 2004. október – december közötti nagy, és részben terven felüli forgalommal.

A követelések értéke viszont összességében 19 %-kal emelkedett a múlt év hasonló időszakához képest. Ezen belül a vevőkkel szembeni követelés 32 %-kal, a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni követelés 23 %-kal nőtt. Ezt szintén az érintett időszak gyorsan növekvő értékesítése indokolja.

A társaság szabad pénzeszközeinek értéke 2004. december 31-én 9.201 millió Ft-ot tett ki. Ez 4,2 milliárd Ft-tal nagyobb az egy évvel ezelőtti értéknél és 1,4 milliárd Ft-tal több mint az üzleti év eleji nettó pénzállomány.

A társaság saját tőkéje 2004. december 31-én 77.777 millió Ft-ot mutatott, az előző évhez képest mért emelkedés 13 %-ot tesz ki. Az egy részvényre jutó tőkeérték 9.990 Ft.

A kötelezettségek továbbra is kis arányt, a tárgyidőszak végén 10 %-ot képviselnek a társaság forrásai között. Értékük az elmúlt tizenkét hónap során 6 %-kal nőtt.

Az egyéb hosszú lejáratú kötelezettség az EGIS Rt. dollárban fennálló kamatmentes kölcsöne, amelynek értékváltozása az árfolyam mozgásához kapcsolódik.

A rövid lejáratú hitelek a pénzforgalom könnyebb lebonyolítását lehetővé tévő folyószámlahitelek, és csak átmenetileg állnak fenn. A tárgynegyedév végén minimális összegben állt fenn ilyen hitel. A szállítóknak való tartozások összességükben 12 %-kal nőttek, ez összhangban áll a tevékenység bővülésével.

Egyéb tájékoztatás a társaságról

Az EGIS Rt. dolgozóinak létszáma 2004. december 31-én 2.744 fő volt (ebből 155 fő nyugdíjas). Az elmúlt év hasonló időszakához képest a létszám 16 fővel, az üzleti év kezdetét tekintve pedig 11 fővel bővült.

A 2004. október – 2004. december közötti időszakban a társaság 1.069 millió Ft értékű beruházást teljesített. Ez kisebb a múlt év hasonló időszakának ráfordításánál, ami az ezévi beruházások jellegével függ össze. Az üzleti év egészére a társaság növekvő beruházást tervez.

Mindezeken túlmenően az EGIS Rt. a negyedév során további 144 millió Ft értékben aktivált kutatási teljesítményeket és eddig 1 millió Ft-ot költött külföldi kereskedelmi irodáinak beruházásaira.

A társaság befektetései a tárgyalt negyedévben 181 millió Ft összegben emelkedtek.

A társaság jegyzett tőkéje 2004. december 31-én is 7.785.715 ezer Ft volt, azaz az egy évvel ezelőttinek felelt meg.

A társaság ügyvezetésében nem történt változás.

Kötvényt a társaság nem bocsátott ki.

A társaság nem rendelkezik saját részvénnyel.

A társaság tulajdonosi szerkezetében lényeges változás nem történt, a francia ATP (SERVIER) cég továbbra is 50,91 % részvény tulajdonosa, míg a többi rész egyéb befektetők kezében van.

A társaságnak más jelentősebb kötelezettségvállalása az időszak végén nem volt.

Az EGIS Rt. 2004. október 1. és 2004. december 31. között az alábbi rendkívüli tájékoztatást tette közzé:

2004. december 23.

Meghívó a 2005. január 26-i közgyűlésre

Konzolidált adatok

Az EGIS-csoport konszolidált adataira hasonló trendek és hasonló növekedés jellemző, mint amit az EGIS Rt. jelentésében az előzőekben ismertettünk.

A konszolidált nettó árbevétel 24.646 millió Ft-ot tett ki 2004/2005 első üzleti negyedévében, ami 23 %-kal több az előző időszaknál. Ezen belül a belföldi forgalom 16 %-kal, az export Ft-értéke pedig 34 %-kal bővült.

A jó forgalom és a kedvező költségek hatására a konszolidált üzemi eredmény 3.802 millió Ft-ra nőtt, ami 239 %-a a bázisnak, míg a konszolidált adózás előtti eredmény 4.039 millió Ft-ot tett ki, ez 229 %-a a múlt év hasonló időszakában elért nyereségnek.

A társaság kedvezőnek értékeli a leányvállalatok tárgyidőszaki tevékenységét.

Az EGIS Rt. külföldi kereskedelmi vállalatai (EGIS Polska, EGIS Praha, EGIS Slovakia) meghatározó szerepet játszottak a csoport kedvező exportteljesítményében. A vállalatok saját eredményei a konszolidáció során nagyjából beleolvadnak az EGIS Rt. eredményeibe.

A korábbi Medimpex-ből alakult alábbi vállalatok teljesítménye ugyanakkor többletként jelentkezik a csoport együttesében, mivel üzleti területük eltérő az EGIS Rt.-től.

A Medimpex Kereskedelmi Rt., amelynek az EGIS Rt. 100 %-os tulajdonosa, vegyi és gyógyszeripari termékek exportjával és importjával foglalkozik. A vállalat a 2004. október – 2004. december közötti időszakban 584 millió Ft árbevételt és 12 millió Ft adózás előtti eredményt ért el.

A Medimpex Gyógyszer-nagykereskedelmi Rt., amely 50 %-ban áll az EGIS Rt. tulajdonában, a magyarországi gyógyszer-nagykereskedelem egyik fontos vállalata. Tárgyidőszaki teljes árbevétele 8.842 millió Ft-ot tett ki, míg adózás előtti eredménye 25 millió Ft volt.

A Medimpex Irodaház Kft., amely ugyancsak 50 %-ban az EGIS Rt. tulajdona, a negyedév során 72 millió Ft teljes árbevétel mellett 48 millió Ft adózás előtti eredményt ért el.

A Medimpex UK (London) vállalatban az EGIS Rt. ugyancsak 50 %-os tulajdonos. A társaság a magyar gyógyszerhatóanyagok és gyógyszerek fő helyi közvetítője, s így az EGIS Rt.-nek is fontos partnere. Árbevétele az elemzett időszakban 672 millió Ft, adózás előtti eredménye 5 millió Ft volt.

Budapest, 2005. február 9.

EGIS Gyógyszergyár Rt.

Dr. Orbán István
vezérigazgató

Mellékletek

EREDMÉNYKIMUTATÁS

eFt

A tétel megnevezése	2003. X. -	2004. X. -	Index %
	2003. XII. hó	2004. XII. hó	
	tény	tény	(2/1)
	1	2	3
Belföldi értékesítés nettó árbevétele	6 980 930	9 379 192	134,4
Export értékesítés nettó árbevétele	7 402 729	10 420 983	140,8
Értékesítés nettó árbevétele	14 383 659	19 800 175	137,7
Értékesítés elszámolt közvetlen önköltsége	5 481 886	7 916 024	144,4
Eladott áruk beszerzési értéke	126 968	335 057	263,9
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	124 435	102 041	82,0
Értékesítés közvetlen költségei	5 733 289	8 353 122	145,7
Értékesítés bruttó eredménye	8 650 370	11 447 053	132,3
Értékesítési, forgalmazási költsége	3 096 856	3 640 079	117,5
Igazgatási költségek	1 171 546	1 298 700	110,9
Kutatási, kísérleti fejlesztési költségek	1 135 690	1 212 205	106,7
Egyéb általános költsége	690 166	796 303	115,4
Az értékesítés közvetett költségei	6 094 258	6 947 287	114,0
Egyéb bevételek	106 449	367 703	345,4
Ebből: visszaírt értékvesztés:	63 658	155 063	243,6
Egyéb ráfordítások	1 067 200	797 298	74,7
Ebből: értékvesztés	47 413	201 800	425,6
ÜZLETI TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	1 595 361	4 070 171	255,1
Kapott (járó) osztalék és részesedés			
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott			
Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége			
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott			
Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége	1 067		
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	1 067		
Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	107 538	169 496	157,6
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott			
Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	378 246	643 702	170,2
Pénzügyi műveletek bevételei	486 851	813 198	167,0
Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége			
Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott			
Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások	3 598		
Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott			
Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése			
Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	299 362	567 605	189,6
Pénzügyi műveletek ráfordításai	302 960	567 605	187,4
PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	183 891	245 593	133,6
SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY	1 779 252	4 315 764	242,6
Rendkívüli bevételek	14 666	19 753	134,7
Rendkívüli ráfordítások	22 830	18 100	79,3
RENDKÍVÜLI EREDMÉNY	-8 164	1 653	-20,2
ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	1 771 088	4 317 417	243,8
Adófizetési kötelezettség	184 193	431 742	234,4
ADÓZOTT EREDMÉNY	1 586 895	3 885 675	244,9
Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre			
Jóváhagyott osztalék, részesedés			
MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	1 586 895	3 885 675	244,9

MÉRLEG - ESZKÖZÖK

eFt			
A tétel megnevezése	2003.12.31 tény	2004.12.31 tény	Index % (2/1)
	1	2	3
Befektetett eszközök	38 567 600	42 178 653	109,4
IMMATERIÁLIS JAVAK	2 210 569	2 753 064	124,5
Alapítás-átszervezés aktivált értéke			
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke			
Vagyoni értékű jogok			
Szellemi termékek	2 210 569	2 753 064	124,5
Üzleti vagy cégérték			
Immateriális javakra adott előlegek			
Immateriális javak értékhelyesbítése			
TÁRGYI ESZKÖZÖK	30 164 734	31 696 452	105,1
Ingtatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	15 283 939	17 430 203	114,0
Műszaki berendezések, gépek, járművek	10 598 701	11 556 752	109,0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	1 221 010	1 270 588	104,1
Tenyészállatok			
Beruházások, felújítások	3 054 210	1 432 346	46,9
Beruházásokra adott előlegek	6 874	6 563	95,5
Tárgyi eszközök értékhelyesbítése			
BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	6 192 297	7 729 137	124,8
Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	5 950 162	7 501 198	126,1
Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	33 624		
Egyéb tartós részesedés	39 283	56 880	144,8
Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban			
Egyéb tartósan adott kölcsön	169 228	171 059	101,1
Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			
Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése			
Forgóeszközök	39 523 425	45 512 704	115,2
KÉSZLETEK	20 973 388	20 818 208	99,3
Anyagok	4 616 411	4 401 674	95,3
Befejezetlen termelés és félkész termékek	9 854 910	9 804 193	99,5
Növendék-,hízó-,és egyéb állatok	9 677	3 613	37,3
Késztermékek	5 574 743	5 627 131	100,9
Áruk	917 647	981 597	107,0
Készletekre adott előlegek			
KÖVETELÉSEK	13 063 833	15 491 191	118,6
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	6 511 250	8 613 217	132,3
Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	4 393 187	5 395 990	122,8
Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
Váltókövetelések			
Egyéb követelések	2 159 396	1 481 984	68,6
ÉRTÉKPAPÍROK	3 990 189	5 778 127	144,8
Részesedés kapcsolt vállalkozásban			
Egyéb részesedés			
Saját részvények, saját üzletrészek			
Forgatási célú, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	3 990 189	5 778 127	144,8
PÉNZESZKÖZÖK	1 496 015	3 425 178	229,0
Pénztár, csekkek	31 217	27 268	87,3
Bankbetétek	1 464 798	3 397 910	232,0
Aktív időbeli elhatárolások	692 314	468 148	67,6
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	177 709	213 497	120,1
Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	514 605	254 651	49,5
Halasztott ráfordítások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	78 783 339	88 159 505	111,9

MÉRLEG - FORRÁSOK

			eFt
A tétel megnevezése	2003.12.31 tény	2004.12.31 tény	Index % (2/1)
	1	2	3
Saját tőke	69 021 503	77 776 962	112,7
Jegyzett tőke	7 785 715	7 785 715	100,0
Ebből: visszavásárolt tulajdonosi rész névértéken			
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)			
Tőketartalék	9 850 967	9 850 967	100,0
Eredménytartalék	49 297 926	55 754 605	113,1
Lekötött tartalék	500 000	500 000	
Értékelési tartalék			
Mérleg szerinti eredmény	1 586 895	3 885 675	244,9
Céltartalékok	404 777	382 017	94,4
Céltartalék a várható kötelezettségekre	404 777	382 017	94,4
Céltartalék a jövőbeni költségekre			
Egyéb céltartalék			
Kötelezettségek	8 385 763	8 906 216	106,2
HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK			
Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
Hátrasorolt köt.egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
Hátrasorolt kötelezettségek e gazdálkodóval szemben			
HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	2 051 362	1 884 888	91,9
Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			
Átváltoztatható kötvények			
Tartozások kötvénykibocsátásból			
Beruházási és fejlesztési hitelek			
Egyéb hosszú lejáratú hitelek			
Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
Tartós köt.egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozással szemben			
Egyéb hosszú lejáratú kötelezettsége	2 051 362	1 884 888	91,9
RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	6 334 401	7 021 328	110,8
Rövid lejáratú kölcsönök			
Ebből: átváltoztatható kötvénye			
Rövid lejáratú hitelek	454 210	1 542	0,3
Vevőktől kapott előlege			
Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállító)	3 258 474	3 215 227	98,7
Váltótartozások			
Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	934 170	1 484 559	158,9
Rövid lejáratú köt.egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	1 687 547	2 320 000	137,5
Passzív időbeli elhatárolások	971 296	1 094 310	112,7
Bevételek passzív időbeli elhatárolása	4 184		
Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	964 737	1 092 698	113,3
Halasztott bevételek	2 375	1 612	67,9
FORRÁSOK ÖSSZESEN	78 783 339	88 159 505	111,9

KONSZOLIDÁLT EREDMÉNYKIMUTATÁS

	eFt		
	2003. X- 2003.XII. hó tény 1	2004.X- 2004.XII. hó tény 2	Index (2/1) 3
Belföldi értékesítés nettó árbevétele	12 045 672	13 977 193	116,0
Export értékesítés nettó árbevétele	7 984 212	10 668 700	133,6
Értékesítés nettó árbevétele	20 029 884	24 645 893	123,0
Saját termelésű készletek állományváltozás:	1 302 025	-855 035	
Saját előállítású eszközök aktivált értéke	601 977	246 826	41,0
Aktivált saját teljesítmények értéke	1 904 002	-608 209	
Egyéb bevételek	250 323	561 658	224,4
Ebből: visszaírt értékvesztés	64 866	155 313	239,4
Anyagköltség	5 486 393	5 192 056	94,6
Igénybe vett szolgáltatások értéke	3 538 873	4 104 307	116,0
Egyéb szolgáltatások értéke	82 093	95 872	116,8
Eladott áruk beszerzési értéke	5 049 518	4 807 665	95,2
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	129 416	108 962	84,2
Anyagjellegű ráfordítások	14 286 293	14 308 862	100,2
Béreköltség	2 660 155	2 895 702	108,9
Személyi jellegű egyéb kifizetések	349 614	453 283	129,7
Bérfelrakások	906 244	987 144	108,9
Személyi jellegű ráfordítások	3 916 013	4 336 129	110,7
Értékcsökkenési leírás	1 165 629	1 284 462	110,2
Egyéb ráfordítások	1 227 042	867 890	70,7
Ebből: értékvesztés	55 778	211 304	378,8
Üzleti tevékenység eredménye	1 589 232	3 801 999	239,2
Kapott osztalékok társult vállalkozástól			
Kapott osztalékok egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozástól			
Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége			
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott			
Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége	13 904	146	1,1
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	204		
Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	114 347	173 520	151,7
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott			
Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	399 232	661 433	165,7
Pénzügyi műveletek bevételei	527 483	835 099	158,3
Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége			
Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott			
Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások	37 791	33 305	88,1
Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott			
Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése			
Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	315 541	568 763	180,3
Pénzügyi műveletek ráfordításai	353 332	602 068	170,4
Pénzügyi műveletek eredménye	174 151	233 031	133,8
Szokásos vállalkozási eredmény	1 763 383	4 035 030	228,8
Rendkívüli bevételek	20 761	22 303	107,4
Rendkívüli ráfordítások	23 028	18 301	79,5
Rendkívüli eredmény	-2 267	4 002	
Adózás előtti eredmény	1 761 116	4 039 032	229,3
Adófizetési kötelezettség	194 014	437 901	225,7
Konzolidálásból adódó társasági adókötelezettség	-4	-20 377	
Adózott eredmény	1 567 106	3 621 508	231,1
Eredménytartalék igénybevétele osztaléokra, részesedésre			
Jóváhagyott osztalék, részesedés			
Mérleg szerinti eredmény	1 567 106	3 621 508	231,1

KONSZOLIDÁLT MÉRLEG – ESZKÖZÖK

eFt

	2003.12.31. tény	2004.12.31. tény	Index (2/1)
	1	2	3
Immateriális javak	2 336 568	2 887 529	123,6
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	2 834	2 109	74,4
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke			
Vagyoni értékű jogok	503	353	70,2
Szellemi termékek	2 280 541	2 874 869	126,1
Üzleti vagy cégérték			
Immateriális javakra adott előlegek	52 690	10 198	19,4
Immateriális javak érték helyesbítése			
Tárgyi eszközök	32 606 504	34 112 037	104,6
Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	16 723 312	18 881 766	112,9
Műszaki berendezések, gépek, járművek	10 607 159	11 561 584	109,0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	2 198 475	2 196 866	99,9
Tenyészállatok			
Beruházások, felújítások	3 061 048	1 443 606	47,2
Beruházásokra adott előlegek	16 510	28 215	170,9
Tárgyi eszközök érték helyesbítése			
Befektetett pénzügyi eszközök	2 950 154	4 355 484	147,6
Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	2 697 653	4 121 000	152,8
Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	41 124	5 000	12,2
Egyéb tartós részesedés	39 343	56 940	144,7
Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban			
Egyéb tartósan adott kölcsön	172 034	172 544	100,3
Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír			
Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése			
Tőkekonzolidációs különbözet			
Készletek	22 865 314	22 808 619	99,8
Anyagok	4 626 691	4 410 846	95,3
Befejezetlen termelés és félkész termékek	9 854 910	9 804 193	99,5
Növendék-, hízó-, és egyéb állatok	9 677	3 613	37,3
Késztermékek	5 574 743	5 627 131	100,9
Áruk	2 744 054	2 945 755	107,4
Készletekre adott előlegek	55 239	17 081	30,9
Követelések	14 020 787	16 401 304	117,0
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	9 718 638	12 442 604	128,0
Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	1 925 045	2 223 972	115,5
Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
Váltókövetelések			
Egyéb követelések	2 377 100	1 714 351	72,1
Konzolidációból adódó társasági adókövetelés	4	20 377	
Értékpapírok	3 990 189	5 778 127	144,8
Részesedés kapcsolt vállalkozásban			
Egyéb részesedés			
Saját részvények, saját üzletrészek			
Forgatási célú, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	3 990 189	5 778 127	144,8
Pénzeszközök	3 089 474	4 423 041	143,2
Pénztár, csekkek	34 550	34 484	99,8
Bankbetétek	3 054 924	4 388 557	143,7
Aktív időbeli elhatárolások	834 765	568 062	68,1
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	275 530	259 107	94,0
Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	559 235	308 955	55,2
Halasztott ráfordítások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	82 693 754	91 334 203	110,4

KONSZOLIDÁLT MÉRLEG – FORRÁSOK

	eFt		
	2003.12.31.	2004.12.31.	Index
	tény	tény	(2/1)
	1	2	3
Saját tőke	69 034 274	77 217 671	111,9
Jegyzett tőke	7 785 715	7 785 715	100,0
Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéke			
Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)			
Tőketartalék	9 850 967	9 850 967	100,0
Eredménytartalék	49 228 070	56 530 486	113,7
Lekötött tartalék	500 000	500 000	100,0
Értékelési tartalék			
Mérleg szerinti eredmény	1 567 106	3 621 508	231,1
Leányvállalati saját tőke változása	-289 302	-763 025	263,7
Konzolidáció miatti változások	-108 282	-307 980	284,4
Külső tagok (más tulajdonosok) részesedése			
Céltartalékok	405 228	382 356	94,4
Céltartalék a várható kötelezettségekre	405 228	382 356	94,4
Céltartalék a jövőbeni költségekre			
Egyéb céltartalék			
Hátrasorolt kötelezettségek	682 308	682 308	100,0
Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben			
Tőkekonzolidációs különbözet leányvállalatokból	682 308	682 308	100,0
Hosszú lejáratú kötelezettségek	2 051 845	1 884 917	91,9
Hosszú lejáratra kapott kölcsönök			
Átváltoztatható kötvények			
Tartozások kötvénykibocsátásból			
Beruházási és fejlesztési hitelek			
Egyéb hosszú lejáratú hitelek			
Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben			
Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozással szemben			
Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	2 051 845	1 884 917	91,9
Rövid lejáratú kötelezettségek	9 472 364	9 989 846	105,5
Rövid lejáratú kölcsönök			
Ebből: átváltoztatható kötvények			
Rövid lejáratú hitelek	1 901 009	1 635 122	86,0
Vevőktől kapott előlegek		5 568	
Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	4 816 659	4 450 335	92,4
Váltótartozások			
Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	815 017	1 279 260	157,0
Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben			
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	1 939 679	2 619 561	135,1
Konzolidálásból adódó társasági adótartozás			
Passzív időbeli elhatárolások	1 047 735	1 177 105	112,3
Bevételek passzív időbeli elhatárolása	27 057	13 373	49,4
Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	1 015 690	1 159 806	114,2
Halasztott bevételek	4 988	3 926	78,7
FORRÁSOK ÖSSZESEN	82 693 754	91 334 203	110,4